
 

 

COMITÉ DE DIRECTION 
Procès-verbal N°02 

 

Réunion du 25 août 2025 

COMITE DE DIRECTION : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
BRUNEL Nicolas X   
MONTALBANO Stéphan X   
MARLHIN Alexandre X   
PEALAT Philippe X   
GALES Gérald X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
CAILLOT Alain X   
COQUELLE Jean-Yves X   
D’AGOSTINO Dominique X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre  X  
FOUYAT Camille X   
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent X   
LAFFORGUE Elodie  X  
MOMBARD Martine  X  
PELIN Nathalie X   
PION Jean-Marie X   
REBOULLET Mathilde  X  
RENAUDIN Guy  X  
VILLAND Jean-François X   
ZAVADA Richard X   

 

SALARIES : 

NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
FOURNEL Thibault X   
VALLET Yohann X   

 

 

 

 

 

 



 

 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

Le Président revient sur les événements qui ont marqué la trêve estivale et qui seront détaillés plus 
loin dans l’ordre du jour de cette réunion. 

Le Président informe de la mise en place d’un Conseil Consultatif du Foot Amateur au sein de la FFF. 
Ce Conseil consultatif, est voulu comme une passerelle entre les clubs amateurs et la FFF, pour faciliter 
notamment la communication des politiques fédérales, a vocation à renforcer la place des clubs au 
sein de la gouvernance de la Fédération.  

Le Comité de Direction valide les différentes candidatures de nouveaux bénévoles au sein des 
commissions du District. 

II. ADMINISTRATIF 

1. Assemblée Générale  

Le Président rappelle qu’une tablette sera offerte à tous les clubs qui seront présents à l’Assemblée 
Générale du District le 4 septembre prochain. Cette tablette a pour objectif de faciliter l’utilisation de 
la FMI pour les clubs, de moderniser l’outil de saisi et ainsi de faciliter le travail des commissions. 

L. JULIEN rappelle les différentes mises à jour réglementaires qui seront proposés au vote lors de cette 
Assemblée Générale. Il est défini les intervenants qui présenteront ces modifications à l’assemblée. 

JF. VALLET présente le budget réalisé lors de la saison 2024-2025.  

2. Champion de France Beach Soccer : Beach Team Cévennes Méridionales 

À la suite du titre de Champion de France obtenu par le Beach Team Cévennes Méridionales, le 
Président évoque la démarche engagée auprès de la FFF pour accompagner le club dans sa 
participation à la Coupe du Monde des clubs liée à ce titre. Par ailleurs, une démarche commune avec 
le club est en cours afin que celui-ci soit le relai du District et qu’il contribue au développement du 
Beach Soccer sur notre territoire. 

3. Calendrier Administratif : Réunion de Secteurs / Remise des récompenses 

R. ARNAUD a rassemblé l’ensemble des éléments pour établir un calendrier administratif et proposer 
des évolutions concernant les réunions de secteurs ainsi que les remises de récompenses et dotations. 
Ces différentes propositions seront transmises aux membres du Comité de Direction, en vue de valider 
les principes lors de la prochaine réunion du Comité. 

4. Ressources humaines 

Le Président informe le Comité de Direction de la démission d’Emilie RAVET. 

À la suite de la présentation au CD du Projet Technique présenté par Y. VALLET, P. PEALAT et P. AUBERT, 
il informe des mouvements de personnel au sein de l’Equipe Technique Départementale Elargie à 
l’issue de la saison 2024-2025 : 

- Sami MAANANE et Kévin COLLAS ne font plus parti de l’Equipe Technique Elargie 
- Virginie BRUN est en congés sans solde pour la saison 25-26 à la suite de sa prise de poste à la 

LAuRAFoot. 



 

 

- Laura MEYNIER, David GONNET, Cyrille NOYER, Aurélien REMOUE et Julien BARRE intègrent 
l’Equipe Technique Elargie du District. 

Le Comité de Direction remercie Sami et Kévin pour le travail effectué au sein de la commission 
technique ces dernières années et leur souhaite pleine réussite dans leurs nouveaux projets respectifs 
ainsi qu’à Virginie dans ses nouvelles fonctions à la LAuRAFoot.  

Enfin, il souhaite la bienvenue à Laura MEYNIER, David GONNET, Cyrille NOYER, Aurélien REMOUE et 
Julien BARRE au sein de la commission Technique Elargie.  

Le Président rappelle que ces 5 recrues rejoignent Fred MARTINERO, Sebastien DESCHAMPS et Damien 
PERONI au sein de la Commission Technique Elargie. Enfin, il mentionne que le volume horaire de ces 
8 intervenants représentera 2 600 heures pour la saison 2025-2026, quasi à l’identique de 2024-2025 
(2 500 heures), soit l’équivalent d’1,75 équivalent temps plein. 

III. COMMISSIONS  

1. Commissions Sportives 

P. AUBERT, D. DJEDOU et N. PELIN font le point sur les engagements des équipes et des clubs pour la 
saison 2025-2026. 

À ce jour, le taux d’engagement est globalement conforme aux saisons précédentes, à l’exception du 
championnat D5 Séniors, qui enregistre pour l’instant un nombre d’équipes inscrit plus faible. 

2. Commission en Arbitrage 

Le Comité de Direction félicite Valentin CAILLET et Eline OBRINGER, nommés Jeunes Arbitres de la 
Fédération pour la saison 2025-2026. 

Le Président : 

- Présente le courrier reçu de la Direction Technique de l’Arbitrage et les propositions 
d’évolutions qu’il contient (GoPro sur les arbitres, pause d’apaisement ou temps mort, 
contestation d’un officiel d’équipe et exclusion temporaire du capitaine) 
 

- Présente le fonctionnement de la Commission Médicale, en lien avec la Commission 
d’Arbitrage, est également abordé concernant le renouvellement des dossiers arbitres. Une 
étude est en cours afin de simplifier le travail administratif du Médecin en collaboration avec 
la Commission d’Arbitrage. Une intervention concernant le traitement récurrent des dossiers 
médicaux arbitres sera porté par le Président auprès des instances supérieures.  

Le Comité de Direction valide enfin les modifications apportées par la Commission d’Arbitrage à son 
règlement intérieur pour la saison 2025-2026. 

III. TECHNIQUE 

1. Projet Technique 2025-2026 

P. PEALAT, P. AUBERT et Y. VALLET présentent le projet technique pour la saison 2025-2026. 

Ces dernières saisons, le Développement et l’Animation des Pratiques ont représenté 40 % du temps 
de travail de l’Équipe Technique du District. 



 

 

L’objectif est de poursuivre la coordination des actions tout en donnant davantage de responsabilités 
aux clubs. 

La priorité sera de recentrer les efforts sur le Projet de Performance Fédéral, avec notamment du 
temps dédié : 

- aux Pôles d’Excellence de Vals-les-Bains et du Grand Serre, 

- ainsi qu’au PEFA de Valence, avec une section lycée. 

Concernant la formation de cadre (éducateurs, arbitres, dirigeants), le volume alloué restera inchangé. 

IV. JURIDIQUE 

1. Dossier FC Bren – RC Mauves 

Pour faire suite au PV de la commission d’appel en date du 19 mai 2025, le Comité Directeur du 7 juillet 
2025 a décidé de se saisir du dossier et de créer un comité restreint. Après lecture du compte-rendu 
de cette commission restreinte, le Comité Directeur du 25 août à décider de saisir la commission 
d’arbitrage.  

2. Dossier Bonne Impression 

Le Président informe le Comité de Direction de la clôture du dossier avec la société Bonne Impression. 

III. QUESTIONS DIVERSES 

N. PELIN informe qu’elle ne pourra plus assurer sa rotation dans les permanences sportives en raison 
de son nouvel emploi. Le Comité de Direction souhaite à Nathalie pleine réussite dans ses nouvelles 
fonctions. 

 

Le Président,        Le Secrétaire Général, 

JF. VALLET       R. ARNAUD 

       

 


